
 
 

ИСПИТ ИЗ МЕТОДИЧКЕ ПРАКСЕ I 

(јунски испитни рок шк. 2025/26. године) 

˗ Оба студијска програма ˗ 
 

  
Студенти уписани шк. 2022/23. године и касније, испит из овог предмета пријављивали су 

електронским путем, преко е-система, у термину предвиђеном за пријаву испита у јунском 

испитном року.   

 

Студенти уписани ПРЕ шк. 2022/23. године, испит из овог предмета пријављују у Студентској 

служби, 8. јуна 2026. године, од 11.00 до 13.00 часова. Донети испитну пријаву, уз индекс (не 

мора лично).  

 

Након пријаве, извршиће се провера испуњености услова (одслушане све методике I) увидом у 

е-систем Студентске службе, појединачно, за сваког пријављеног студента.  

 

Испит из Методичке праксе I1 на оба студијска програма одржаће се у суботу 27. јуна 2026. 

године, у амфитеатру бр. 2 (Љутице Богдана 46), и то: у 10.00 часова (учитељи) и у 16.00 

часова (васпитачи). 

  

Студент је у обавези да на испит донесе индекс, испитну пријаву и све потврде (оригинали са 

печатом) из основних школа/предшколских установа да је праксу реализовао (учитељи из оба 

семестра за сваку школску годину, васпитачи за летњег семестра). Уколико је пракса реализована 

у терминима када се одржавала у онлајн формату (за време короне и/или у „мајском“ термину 

шк. 2024/25. године), за те делове реализоване праксе нису потребне потврде из основне 

школе/предшколске установе. Такође, на испит је неопходно донети и Записник о Методичкој 

пракси I (са уписаним оценама из свих методика).  

[Записник и испитна пријава се односе на студенте уписане шк. 2022/23. године и касније, који 

су испит пријавили електронским путем.] 

 

За све информације и недоумице, можете се обратити Ненаду Синђелићу (Студијски програм 

за образовање учитеља) или Јелени Радојичић (Студијски програм за образовање васпитача), 

лично, или путем имејла nenad.sindjelic@uf.bg.ac.rs / jelena.radojicic@uf.bg.ac.rs.   

 

Ненад Синђелић 

Јелена Радојичић 

                                                           
1 Предаја дневника праксе из свих методика I је 8. јуна 2026. године (у договору са предметним 

наставницима). 
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